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Cnuke, rpachocponuja unun npeseHtauuja, pagHu nuct

MOI'YhU TOK HACA
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KOMEHTAP

OHn npousBoau y Kojuma ce
jaBrbajy kao umHmoum 1 m 0, He
npeacTtaerbajy crnyvajeBe Koju 6u
Ounn nHTepecaHTHU ca rmeguwiTa
padyyHawa. C gpyre cTtpaHe Oa
CBakKu 6poj MOXXEMO MHOXUTU U ca
CBakum BpojeM MHOXWUTK, a fa ce
HEe WCTMYY HUKaKB/M M3y3euw,
HaBOAWM HAC Ha OCMULLIbaBake U
OBaKBUX MHOXEH-A.

Y npBOM npumepy, jaBrbajy ce
y Hu3y, npomssogn 3-3, 3-2, 3-1,
3:0. Ty 6poj mecTta ocTaje uctu, a
3anucyjyhm kKao gpyrm 4dvmHunaw
Opoj enemeHaTa Ha TUM MECTUMA,
Hamehy ce n aBa 3agHanponssoaa
311 3-0.

Y apyrom npumepy, nHTepnpe-
TMpa ce umHunay 1 ca cBojom
yrnorom ga ce ca 1 MHOXu unun ga
ce 1 MHOXW.

Y 4yeTBPTOM NPUMEPY U Yy NPBOM
HW3y CrnvKka n npomssoda, CTu4ye
nM3BecHN cMmucao u npomussog 2-0,
a MOXe ce TyMaduTu Kao da je Ha
aBa mecta no 0 kpyxuha. Nomu-
cao Ha ,Hyna mecrta“ muckadye u3s
Halwer HOPManHOr WHTYUTUBHOT
novmama. 3aTo ce crnvke y Apyrom
HW3Yy BUOE Kao 3a0KpeHyTe Crnuke
13 NPBOr HX3a, Na cnapeHe ABe no
OBe, Oajy HeKM cMmcao pasMeHwn
MecTa YnHunaua. TakBum rnepa-
HEeM Ce 1 He3rogHu npounssog 0-2
cnapwu ca 2-0.

HanomeHnmo pga ce y wmate-
MaTULUM MHOXeHe Cca YMHMOLEM
0 ysauma Kao 4yucTa KOHBeHUuja:
O-a = a0 = 0, 32 cBakn peasnHu
Opoj a.
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Kaga ca n o3Haquw 6uno Koju 6poj, moxe!
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